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                                 Tisztelt Recski Lakosok! 

A Csengővár Óvodában, négy csoportban közel 100 kis gyermeknek igyekszünk minden igényt 

kielégítő ellátást nyújtani, amely alapvető biztosítéka annak, hogy a környékbeli vállalkozásoknál 

dolgozó édesanyák, édesapák gondtalanul, - a munkájukra koncentrálva, - végezhessék feladataikat. 

Munkánk sikere nagymértékben függ az anyagi, technikai eszköz biztosítottságától, melynek teljessé 

tételében jelentős eredményeket értünk el a közelmúltban, amikor egy TÁMOP-os pályázat sikeres 

elnyerése révén átadásra került az uniós előírásoknak megfelelő játszópark megújult része. Emberi 

erőforrás biztosítottsága terén is nagy előre lépés volt ez a pályázat, mert az eszközbeszerzési 

lehetőségekért cserében kötelezően vállalt feladatok közt hatékony továbbképzéseken vett részt 

nevelőtestületünk minden tagja. A teljesség igénye nélkül, konfliktuskezelés, jó gyakorlat átvétel, 

drámapedagógia, projektpedagógia..., stb. 

Büszkén jelenthetjük ki, hogy óvodánkba, - tapasztalataink alapján - nagyon szívesen jönnek a 

gyerekek,  községünk óvodáskorú gyermekeinek 100 %-a  ide jár és örömmel mondhatjuk el, hogy a 

megnehezült bejárási, eljutási nehézségek ellenére  számtalan, más faluból is fogadunk gyermekeket, 

amit szívesen teszünk. 

 Az előzőekben már említettem, hogy technikai felszereltségünk közel jár az ideálisnak mondhatóhoz, 

ennek ellenére mi mégis úgy gondoljuk, tudunk és akarunk is többet tenni a gyerekekért. Ezért napi 

szinten foglalkoztat bennünket a játéklehetőségeken, óvodánk otthonossá tételén kívül az 

egészséges életmódra nevelés, hogy az egészség megőrzése felé fordítsuk figyelmünket. Nagy 

érdeklődéssel kutatjuk, annak lehetőségét miként lehet a folyamatosan fertőzött világunkban 

(elektro szmog, allergén növények megjelenése, sajnos már a Mátra levegőjét is negatívan 

befolyásoló káros ionizáció megjelenése) a káros hatásokat kivédeni, vagy legalábbis egy optimális 

szintre mérsékelni. Továbbképzéseink során módunkban állt tájékozódni az ország több óvodájában, 

társintézmények vezetőivel beszélni, akik meggyőzően tudtak érvelni és meg is győztek bennünket 

több éves pozitív tapasztalataikról. Igen nagy jelentőséggel bír a gyerekek egyébként nehéz, un. 

immun labilitással rendelkező korszakukban egy olyan só szoba kialakítása, melyben hosszabb 

rövidebb időt eltöltve jelentős pozitív változások mutathatók ki egészségi állapotukban, a gyerekek 

külső veszélyeztetettségében fennálló ezekre adott immunválaszában.  Állításuk alátámasztására, 

elmondásuk megerősítésére bemutatták nekünk a náluk folyamatosan vezetett gyermekek 

hiányzásának kimutatását. A kimutatás alapján bátran állítjuk, hogy jelentős különbség mutatható ki 

pozitív irányban, vagyis a só szoba vitathatatlan és megkérdőjelezhetetlen előnyökkel rendelkezik a 

kis gyermekek fejlődési korszakában. Óvodánk ebben az évben célul tűzte ki az egészséges 

életmódra nevelés minél hatékonyabb megvalósítását. Ennek érdekében a szülői munkaközösséggel 

közösen nevelőtestületünk kitalálta, hogy mi is csináljunk gyermekeinknek az oviban SÓSZOBÁT. A só 

szobában a gyerekek aktív időtöltés közben (ének, torna) élvezhetik a só terápia pozitív hatásait, s 

vidáman játszadozhatnak a parajdi só őrleménnyel feltöltött „somokozóban” is. A só részecskék a 

légtérbe jutva kifejtik fertőtlenítő hatásukat, elpusztítják a vírusokat, baktériumokat, gombákat. A sós 

levegő belégzésével tisztulnak a légutak, így a szervezetből eltűnnek a fertőző gócok. A só terápia 

alkalmazásával növelhető a szervezet általános fizikai és biokémiai állapota, melynek hatására 

erősödik az immunrendszer. A só szoba klímája serkenti a légzőszervek aktivitását és a hörgők 
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öntisztulását, mely által csökken a nyálkahártya gyulladása. Azokban az óvodákban ahol már 

építettek és rendszeresen használnak ilyet, jelentősen kevesebb időt vannak otthon betegen a 

gyerekek, ebből következik, hogy a szüleik is több időt tudnak munkában eltölteni. Mi ennek hatására 

hosszas töprengés után, mivel tudjuk, hogy rendkívül komoly anyagi erőforrást kíván e létesítmény 

kivitelezése, úgy döntöttünk a szülői munkaközösséggel és kollégáimmal, hogy energiát és pénzt 

áldozva elindítjuk a saját só szobánk kialakítását célzó tevékenységünket, melynek első állomása az 

volt, hogy létrehoztunk egy alapot a farsangi bál bevételéből, melyhez mindenki jótékonyan 

csatlakozhat, legyen az magánszemély, társadalmi szervezet, vállalkozás.  A korábban megépült 

Nemzeti Színházunk mintájára un. „só téglát” készítettünk, melynek megvásárlásával, ki-ki erejéhez 

mérten hozzájárulhat óvodánk új és jelentős létesítményének kialakításához.  

Azon túlmenően, hogy óvodásaink naponta használhatják az egészségügyi centrumként is 
funkcionáló só szobát, módot és lehetőséget kívánunk nyitni a falu és a környező falvak támogatói 
részére is - e szolgáltatást igénybe venni szándékozók részére. Amennyiben anyagi forrásaink azt 
lehetővé teszik, a bővítést úgy kívánjuk folytatni, hogy lehetőség nyíljon arra is, hogy felnőttek is 
igénybe vehessék. 

Bár már így is hosszúra nyúlt a bevezetőm, tisztelettel kérek elnézést ezért, de úgy érzem megfelelő 
módon kell vázolnom Önök előtt milyen fontos és nagyszerű célhoz kérem segítségüket. 

Tisztelt helyi lakosok - akik egyben édesapák, édesanyák - kérjük, hogy ehhez az elképzeléshez 

segítő támogatásukkal járuljanak hozzá lehetőségükhöz, elképzelésükhöz mérten.  

Kérjük, amennyiben egyetért elképzeléseinkkel és módjában áll támogatni bennünket-e nemes cél 

megvalósításában, tegye azt meg. 

Amennyiben felkeltettük érdeklődését óvodánk iránt, örömmel látjuk intézményünkben, 2014. 

április 11.-én 13 órakor nagyszabású „Nyuszi fesztiválunkon”. 

Segítő támogatását előre is köszönjük, jó egészséget kívánunk! 

Tisztelettel a Csengővár Óvoda Nevelőtestülete és Szülői Munkaközössége nevében: 

Recsk, 2014-02-27 

Fásiné Fodor Katalin 

Óvodavezető 
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